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医学部 試験時間：80分 k 全問必答

! 次の文章中のア～ネに適する符号または数字を解答用紙の所定の欄にマークせよ。

(1) xを実数とし，三角形 ABCは，AB = x，BC = x+ 4，CA = x+ 2を満たすとする。三角形 ABC

が鈍角三角形であるとき，xのとり得る値の範囲は，

ア <x< イ

である。

また，三角形 ABCの 3つの内角のうち最大の角の大きさを µとすると，x = 4のとき，

tanµ = ウ
E

エオ

である。

(2) xの 3次方程式 3x3 ¡ 6x2 ¡ 9x+ 1 = 0の解を ®，¯，°とする。このとき，

®2 + ¯2 + °2 = カキ ，

®3 + ¯3 + °3 = クケ ，

1

®2
+
1

¯2
+
1

°2
= コサ

である。

(3) 1850 は シス 桁の整数であり，1850 の最高位の数字は セ である。ただし，log10 2 = 0:3010，

log10 3 = 0:4771とする。

(4) xy平面上に，楕円 E：4x2 + 9y2 ¡ 8x¡ 36y+ 4 = 0がある。

Eの長軸の長さは ソ ，Eの短軸の長さは タ ，Eの焦点の座標は $ チ §

E

ツ ; テ <
である。

E上の点と直線 y = 1
3
x+ 5の距離の最小値は，

E

トナ ¡
ニ

E

ヌ

ネ

である。
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" 次の文章中のア～ネに適する符号または数字を解答用紙の所定の欄にマークせよ。

a = 1800，b = 113400とする。

(1) N = a+ bとする。

(i) a，b の正の約数の個数はそれぞれ， アイ ， ウエオ である。また，a と b の最大公約数は

カキクケ である。

(ii) Nの正の約数の個数は コサ である。

(iii) kを正の整数とする。a，b，Nのすべてが kで割り切れるような kは全部で シス 個ある。

(iv) lを正の整数とする。Nが lで割り切れ，かつ，aと bがともに lで割り切れないような lは全部で

セソ 個あり，このうちの最小の lの値は タチ である。

(2) mを正の整数とする。aとmの最小公倍数が bであるようなmは全部で ツテ 個あり，このうちの

最小のmの値は トナニ である。

(3) n を 240000以下の正の整数とする。bと n の最大公約数が aであるような n は全部で ヌネ 個ある。
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# 次の文章中のア～ノに適する符号または数字を解答用紙の所定の欄にマークせよ。ただし， ク ，

コ ， シ ， ソ ， チ ， ヌ は適するものを下の選択肢から選べ。

n を正の整数とし，数列 fang （n = 1，2，3，ÝÝ）は，次の条件を満たすとする。

a1 = 3，V an+1 = 3an (n が奇数のとき)

an+1 = an + 3n+1 (n が偶数のとき)

(1) a3 = アイ ，a4 = ウエオ である。

(2) cn = a2n¡1 とおくと，

cn+1 = カ cn + キ
ク

であるから，数列 fcngの一般項は，

cn =
1
2
% ケ

コ
¡ サ

シ=
である。

(3) Sn =
2n
P

k=1
ak とおくと，

Sn =
1

ス
¢ セ

ソ
¡ タ

チ
+

ツ

テ

である。

(4) Tn =
n
P

k=1

k ¢ a2k¡1
3k

とおくと，

Tn =
1

ト
U# ナ n ¡ 1; ¢ ニ

ヌ
¡ ネ n(n + 1) + ノ m

である。

【 ク ， コ ， シ ， ソ ， チ ， ヌ の選択肢】

1 2n ¡ 1 2 n ¡ 1 3 n 4 n + 1

5 n + 2 6 2n + 1 7 2n + 3 8 3n
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$ 次の文章中のア～ノに適する符号または数字を解答用紙の所定の欄にマークせよ。

xyz空間に 2点 P((2¡ p)2; 0; 0)，Q(0; p2; 4)がある。変数 pが¡2 · p · 2の範囲を変化すると

き，線分 PQが動いてできる曲面と平面 y = zで囲まれてできる立体をKとする。

線分 PQと平面 ®：z = t （0<t<4）の交点を Rとする。Rの座標を (xr; yr; zr)とすると，

xr =
ア

イ
# ウ ¡ t; # エ ¡ p;2，yr = オ

カ
tp2，zr = t

である。

ここで，pが¡2 · p · 2の範囲を変化するとき，xr のとり得る値の範囲は，

キ · xr · ク # ケ ¡ t;
である。

¡2 · p · 2のとき，yr を xr，tを用いて表すと，

yr = t( コ ¡

H

xr

サ ¡ t
@2

である。

0<t<4のとき，

a = キ ，b = ク # ケ ¡ t;，f(x) = t' コ ¡

G

x
サ ¡ t

?2
とおくと，

Z b

a
f(x) dx = 1

シ
# スセ t¡ ソ t タ ;

である。

また，Kを平面 ®で切った断面積を S(t)とすると，

S(t) = 1

チ
# ツテ t¡ ト t ナ ;

であるから，Kの体積は
ニヌネ

ノ
である。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略

!

(1) ア：2 イ：6 ウ
C

エオ：¡
B

15

(2) カキ：10 クケ：25 コサ：93

(3) シス：63 セ：5

(4) ソ：6 タ：4 チ§
C

ツ：1§
B

5 テ：2
C

トナ：10
ニ
C

ヌ
ネ ：

3
B

2
2

"

(1) Q アイ：36 ウエオ：120 カキクケ：1800 R コサ：90

S シス：36 T セソ：54 タチ：16

(2) ツテ：12 トナニ：567

(3) ヌネ：76

#

(1) アイ：36 ウエオ：108

(2) カ：3 キク：36 ケコ：93 サシ：33

(3) ス：4 セソ：94 タチ：34
ツ
テ ：

3
4

(4) ト：8 ナ：2 ニヌ：34 ネ：2 ノ：3

$ ア
イ ：

1
4
ウ：4 エ：2

オ
カ ：

1
4

キ：0 ク：4 ケ：4 コ：1 サ：4 シ：3 スセ：16 ソ tタ：4t2 チ：3 ツテ：32 ト tナ：8t2
ニヌネ
ノ ：

256
9
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